

»天气

明夜飘雨后天雨止

昨天,龙城的天气依然给力,暖暖的阳光照在身上无比舒适。据天气预报显示,今天依然是晴好的天气,不过明天又会飘起小雨。

今天龙城天气晴好,最高温度升至13℃,最低温度在3℃左右。明天白天,气温小幅下降,天气转为阴沉,夜间将迎来一场小雨,预计到周日雨止。此次降雨过程时间不长,且对温度影响不大。据中长期天气预报显示,下周龙城的天气晴好且回暖进程会加快。

周日有雨,市民们外出记得带伞,且注意出行安全。另早晚温差依然较大,市民们注意及时添衣。

张敏

»发布

常州旅游宣传片在央视播出

“十一五”以来,常州旅游实现了跨越式的大发展。全市旅游接待人数和总收入等主要经济指标,年均增幅都在20%以上,连续保持全省第四位。“十二五”期间,常州旅游要实现新的倍增计划,为此市委、市政府专门增加了2011年宣传促销经费。市旅游局联合恐龙园、天目湖、春秋淹城、嬉戏谷等4大景区,并获得省旅游局的全力支持,共同投资4000万元在央视投放常州旅游形象宣传片。

此次投放力度和频次为历年最高:在央视1套的《新闻30分》、《情感剧场》、《星夜剧场》等热门栏目,自3月5日至10月5日,播出共120天,计480次。在央视4套的《海峡两岸》栏目,自3月1日至10月19日期间,不定期地播出共104天,共计312次;在该频道的《走遍中国》栏目,于3月份播出15天,共45次。另外,还将择期在CCTV-4《走遍中国》定制节目和CCTV-6《爱猜电影》栏目中植入节目各4期。同时,龙城常州的城市形象还于3月1日至10月31日期间,每日在北京西客站北广场北出口的LED电子显示屏上滚动播出。

此外,市委宣传部全年在央视《朝闻天下》等热门栏目投放了近4000万元城市形象广告,极大地提升了“创意常州”、“常乐之州”的影响力。

谢蕴之 晁静

五大产业去年完成工业总产值4731.2亿元

自2009年开始,常州启动了《常州市振兴五大产业行动计划》,经过两年的不懈努力,这五大产业:装备制造、新能源、新材料、电子信息、生物技术及医药,已成为推动常州全市工业经济发展的重要引擎。昨天,记者从常州市经信委获悉,2010年五大产业完成工业总产值4731.2亿元,比2009年增长28.2%,增速也比2009年提高了4.1个百分点。

除了贡献份额明显提升外,五大产业的经济效益也明显得到改善。2010年,该市五大产业骨干企业积极拓宽融资平台,进军资本市场取得新突破,常发制冷、创生医疗、康辉医疗、常宝钢管、江苏旷达等5家企业先后在深圳中小板和香港、纽约上市,融资总额达到39.28亿元。全市21家上市企业中,五大产业企业占据17家,比重达81%。进入2011年,企业上市步伐进一步加快,新年头两个月,天晟新材、星宇车灯、千红制药和南方轴承又先后成功上市。

据了解,2011年常州将继续实施五大产业振兴计划,落实各项扶持政策,加快培育新兴产业,预计2011年全市五大产业规模以上企业实现工业总产值5500亿元(按新统计口径计算,相当于原统计口径6100亿元),超额完成三年行动计划提出的总量翻番(6000亿元)的奋斗目标。

张敏

司机踩刹车不到位 三辆公交车连环撞

昨天早上7点55分左右,在阳湖名城公交站台处,一辆公交车停靠站台时,由于驾驶员脚踩刹车不到位,造成三辆公交车发生连环撞,其中3人受伤,经简单处理后已出院。

三辆公交车连环撞

“昨天早上,正值上班高峰,在阳湖名城公交站台,三辆公交车突然撞到了一起,事情发生得很蹊跷。302路和503路都已经稳稳准备载客,后面那辆302路车也缓慢进站,突然这辆302路车加速,直接撞上了503路,503路又撞上了前面的302路。那个惨啊,最前面那辆302路的后盖被撞开,503路和后面那辆302路的车前挡风玻璃被撞碎,三辆车上的乘客被吓出一身冷汗,幸好不是行进中撞车。”网友“楚门的世界”在网上发帖爆料。

记者随即赶到现场看到,如网友所述,在开往大学城方向的阳湖名城站,三辆公交车撞在一起,都有不同程度的损坏。夹在中间的503路公交车的挡风玻璃和保险杠均被撞坏,前面一辆302路公交车的后盖被撞开,最后面的那辆302路公交车的挡风玻璃也被撞碎,碎玻璃撒了一地。

乘客凌先生说,事故发生时,他乘坐的正是肇事的那辆302路公交车。“因为是上班高峰,车上的人还是很多的,站着的人至少也有20多个。车子进站



撞得面目全非的公交车(图为网友提供)

时,前面已经有两辆车停靠在,我坐的那辆车不知道什么原因就撞上去了。事情发生时很多人都在玩手机,车子撞上时大家都没有防备,车子里站着的人基本都倒下去了。我当时直接蒙了,当场就倒了下去,还被别人压着。坐在座位上的人也没有防备,直接磕到了前面的椅子上,有的人撞破了头撞出了血,还有个上学的小孩被撞得鼻子流血。”凌先生说,幸运的是这辆公交车上没有老人,“有辆车上好像说是有个孕妇,还好没事。事故发生后,驾驶员把后门打开了,没大碍的人就下车了。”

刹车不到位惹的祸

昨天下午,记者联系到了三

辆公交车所属的常州市公交五公司,五公司保卫科马科长告诉记者,三辆公交车连环撞是因为最后一辆302路公交车驾驶员脚踩刹车不到位所致。“三辆公交车等完红灯后,行驶到距离红绿灯六七十米的公交站台,准备依次停靠,这时有一辆电动车从对面逆向行驶过来。公交车行驶的是公交专用车道,看到这种情况,最后一辆302路公交车的驾驶员便脚踩刹车,可惜没到位,就造成了这场事故的意外发生。”马科长说,“有三个人受了轻伤,后来到医院进行了简单处理,但没有什么大碍。虽然车子看起来撞得挺严重的,但实际上损失也不是很大,三辆车的维修费一共花了5000元左右。”

晁静



警花服务队下企业

昨天,天宁公安分局茶山派出所成立“警花服务队”。在清凉新村,队员们为孤寡老人黄兰英送上慰问品和一些生活必需品,还为老人下厨做饭。除了慰问老人,队员们还走进企业,为外来职工送上特制的“招工防骗大礼包”,确保民工的自身权益得到保障。

孙可 葛小林

老翁报警难开口 原来嫖娼被敲诈

3月2日晚11时30分许,一个满头白发的老人气喘吁吁地跑进镇江市京口公安分局九里街派出所报警称:有人要敲诈他。民警问其详情时,却见老人面露羞色,等他吞吞吐吐地讲完后民警大吃一惊。原来,老人自称姓马,67岁,家住润江家园,是个同性恋,在与一男子发生不正当性关系后遭对方敲诈。

一场偶遇,两人相见欢

马某当日下午去市区珍珠广场锻炼,偶遇姚某(男,37岁,连云港东海人),双方搭讪后,马某称老婆去世后偶有性欲无法发泄,常常通过观看淫秽碟片聊以自慰,而姚某在镇江打工,赚钱寥寥无几,老婆又不在身边,年轻力壮的他更是无处发泄。两人

一拍即合,并达成条件:马某请姚某洗澡,吃晚饭,一包香烟,安排当晚过夜外加50元现金。条件谈妥后,马某带着姚某至珍珠广场附近一厕所内验货,满意后双方约定好时间和地点。

苟且后被敲诈,报了警

晚上7点,马某在约定的市检察院公交站台附近等到姚某,并将其带至楼下的车库内,安排晚饭并带姚某洗完澡后,两人就在车库内的床上干起了苟且之事。完事后姚某以马某咬疼他为由,要求加价,但马某皮夹内仅有120元,无法满足姚某。姚某便开始言语威胁,马某无奈之下谎称出门借钱来到派出所求助民警。

接到报警后,民警在马某的指引下来到其车库,此时姚某正

同性卖淫嫖娼也属于违法

躺在马某车库内的床上,幻想着大把的人民币在等着他,哪知被民警当场抓获。在马某的车库内,民警还缴获多张淫秽碟片。

[相关链接] 同性卖淫嫖娼同样违法

根据法律规定:如果同性恋以金钱为目的发生不正当性关系,这就和异性卖淫嫖娼一样,是违法行为。公安部在2001年1月28日下发的《关于对同性之间以钱财为媒介的性行为定性处理问题的批复》中规定:不特定的异性之间或同性之间以金钱、财物媒介发生不正当性关系的,都属于卖淫嫖娼行为,为此警方对两人依法予以处理。

江洪宇 刘劲松

»万象

年轻男子用牛仔裤上吊身亡

昨天早上,在京沪高铁龙虎塘段的小树林里,一男子用牛仔裤吊死在树上。据警方初步认定,该男子为自杀。

昨天早上7点多,在京沪高铁龙虎塘段工作的一名女工想要小解,便跑到旁边小树林里。远远看见有一团黑乎乎的东西吊在树枝上,就走过去一看,发现树枝上竟吊着一个人。这名女工赶紧跑回工地宿舍,跟工友们说了这件事。几名胆大的工友围过去一看,发现是一名男子吊在树上,似乎已经死了。工友随即拨打了110报警。

龙虎塘派出所民警接警后赶到现场,确认男子已经死亡。据民警说,男子是吊在一条牛仔裤上的,裤管打了结,系在树枝上,男子的脖子就挂在裤裆的位置。男子上衣完整,下身只着棉毛裤,边上整整齐齐地放着一双鞋。

民警随后在死者身上找到了一张身份证,经比对,身份证上的男子就是死者。该男子20岁,云南昭通人。经民警走访调查,死者生前曾在中华恐龙园一带打过工。目前,警方正在联系该男子的家人。

昨天,法医对尸体进行了勘验,初步认定男子是脱下身上的牛仔裤上吊的,系自杀。目前,男子自杀的原因尚在调查中。

新公 葛小林

“今世缘”外包装非法加工点被捣毁

2011年2月28日上午,今世缘酒厂的工作人员向横山桥工商分局举报,称有人在横山桥镇东柳塘村非法加工标有“今世缘”商标标识的外包装盒,且数量巨大。执法人员迅速赶往举报地点,在一处偏僻的厂房内发现3名工人正在从事标有“今世缘”商标标识的外包装盒的加工。

经过调查,该非法加工点的负责人系高某,他租用了当地人丁某的房子从事“今世缘”外包装加工,所加工的包装盒销往扬州、兴化、泰州等地,当事人从事该经营活动没有登记领取营业执照,从事加工标有“今世缘”商标标识的外包装盒也没有取得任何合法手续。经清点,现场包装盒上共有“今世缘”商标标识5万余只。由于数量巨大,此案已被移送给公安机关处理。

肖鹏 王玉

»活动

4月举行海葬活动 3月7日起接受报名

昨天,记者从常州市民政局获悉,为进一步推进殡葬改革,常州市民政局将于4月中旬举办2011年免费骨灰海葬活动。

据了解,本次骨灰海葬活动的时间定于4月中旬,海葬地点是上海东海海域。报名时间为3月7日至3月31日,每周一至周五9:00-17:00。逝者配偶、子女及法定有权处置和经授权处置逝者骨灰人员可报名参加海葬活动,报名者须携带本人户口簿、身份证原件、逝者火化证原件,到化龙巷2号一楼海葬登记处办理登记手续。咨询、报名电话:86611687。

史乾坤 晁静

市妇幼保健院三八节系列活动

3月4日上午,开展导医导诊服务。3月5日,妇产科专家到武进区嘉泽镇,进行健康义诊。

3月6日上午9点,在红梅公园广场举行大型义诊活动。下午2点,在医院七楼大会堂举办“关爱孕妇健康关注宝贝成长”孕期保健沙龙。

3月8日,在常州北郊中学有“关爱女性 关注健康”讲座。同日,在河海大学开展“美丽青春,健康与我同行”女性养生沙龙。

李凯 王玉